



复工在即,德州的影城很忙碌

# 有的影院排片都准备好了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐洁莹

“自7月20日起,全国低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可有序恢复开放营业。”国家电影局发布此消息后,立刻登上热搜。7月20日,记者了解到,德州绝大部分电影院最终的恢复时间还未确定,都在做着最后的准备。

►新世纪影城工作人员正在对前台消毒。



## 有的排片都准备好了

7月20日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到德州市新世纪电影城,此时仅有影城内的工作人员忙碌着。

“我们正等待检查,只要检查通过,影城随时都能开业。”新世纪电影城市场经理高女士告诉记者,预估在7月22日,新世纪影城就可以恢复营业了,营业时间在每天上午十点至晚上九点,但现在还处在特殊时期,所以影院暂不提供夜场观影服务。

当记者询问到影城的排片计划时,高经理说:“新世纪影城近期的排片计划侧重点在上映过的国内外经典电影,比如动画电影《大鱼海棠》、《白蛇·缘起》、《寻梦环游记》,喜剧电影《一条狗的使命》、《美人鱼》、《捉妖记》等都在排片范围之内,当然也有国产新片《第一次的离别》与大家见面。”新世纪影城将排片重点放在了《夏洛特烦恼》、《战狼

2》和《哪吒之魔童降世》这三部影片上,每部影片每天排片大约在3-4场。而春节档计划上映的《紧急救援》、《囧妈》、《唐人街探案3》等贺岁电影,新世纪影城还在等上级院线的通知,暂时不列入排片计划内。

“为了回馈广大德州市民对我们影城的支持和厚爱,恢复营业后,新世纪影城上映的所有电影不论2D还是3D,票价均是19.9元,并且在观影结束后,还可凭票根在前台领取免费的小份爆米花一份。”高经理介绍。

## 影院每天消毒9-10次

要说来影城观影,市民们除了关心影片和价格之外,最关注的一点自然是影城的防疫措施是否到位。

高经理向记者介绍,“新世纪影城一共七个展厅,现在只对外开放四个,并且保证每个展厅前来观影的市民上座率不超过30%。”新世纪影城采用线上隔排

锁座的售票方式,不开放现场购票以及售卖零食饮品。“我们建议市民在观影时佩戴好口罩,并不携带任何食品饮料入场。”高经理说。

据了解,新世纪影城的大厅、前台、卫生间等公众区域每天会有专人进行9-10次的消毒,而面对市民开放的四个影厅,则是在每场电影播放完成后,工作人员再对座椅和地面进行消毒打扫。

虽然低风险地区影院复工时间已经初步确定,但德州市其他电影院:德州万达影城、澳德乐大地影院、银座鲁信影院、银座齐纳影院等还在为恢复营业做最后的准备。

“具体恢复营业的时间和排片信息还要等总部和德州市文广新局下达具体要求后才能确定,具体何时恢复,还请市民关注相关公众号信息,我们会第一时间进行更新和通知。”德州澳德乐时代广场大地影院杜经理说。

## 德州又添一好去处

### 来董子书屋免费看书了

本报德州7月20日讯(记者 孙文丽 郭华春)“同学们,进入书店要保持安静和书籍整洁,祝大家读书愉快。”董子书屋店长李政坤对待每一个进入书屋的学生都耐心地进行讲解。为提升学校书生气息,促进读书热潮。由德州交通职业中等专业学校出资,山东新华书店德州分公司赞助,董子书屋建成并于2020年7月进行试营业。

董子书屋位于德州交专博文楼一楼,面积约280平方米,现有藏书10000余册。每天上午10:00-晚上10:00营业,可免费阅读、开展读书会或组织班级集体活动,现阅读功能已经基本实现,后期读书会进一步扩展,书籍种类将进一步丰富。

据了解,董子书屋还会开设茶吧,有饮料、奶茶、咖啡等饮品,实现“一本书、一杯茶”的品味生活。让学生在课余之余有地去,有书读,还对外开放,吸引众多读书爱好者前来学习。

现店内共设有三

个区域:一是文教区,位于书店的东南角,其中包括字典,各类作文书,地理图册,读者等等各类教辅文章,大约两千本。

二是少儿区,在书店的西南角,这个区域内的书籍包括小朋友们看的有立体书,儿童绘本,以及一些带拼音的儿童故事书,两千二百本左右。

三是文艺区,这个区域在书店中央部分,这里的书籍就是青少年比较感兴趣的网络畅销小说,近代作家的文学作品,或者是国外一些作家的文学作品,还有关于历史的古籍,名著;关于科技,未来的书;关于管理,演讲,经营的书等等,共有书籍五千多本。

“书屋免费为群众提供阅读服务与便民服务,致力于打造城市阅读空间,让公共阅读融入百姓生活,满足广大市民对美好生活的期待,促进德州文化事业发展,不断丰富文明城市创建内涵。”德州交通职业中等专业学校学生处主任段化秋说。



书屋一角。



# 2020山东高考招生咨询会(德州)

百所高校齐聚德州,省内外本科及高职院校的招生负责人介绍学校的招生政策,并就学校今年的招生计划、专业设置等回答考生提问。

7月28日、8月23日

德州万达广场(东厅)

本科综合场及高职(专科)场

7月29日、8月24日

宁津一中(新校区)

本科综合场及高职(专科)场

高招会赞助商、展位火热招募中



咨询电话: 13153480003

